B éHONDA Accessoire Application N¢ de publication

MIl 17811
TROUSSE DE BARRE BUS
DIRECTIVES o DE phRRE SXS1000S2X/S2XD/S2R/

S4X/S4XD Date d’émission
D’INSTALLATION 0SS27-HL6-A00 e

Concessionnaire Honda : Priere de remettre un exemplaire de ces directives a votre client.

LISTE DES PIECES OUTILS REQUIS

Clé dynamomeétrique

Douille (8 mm)

Douille (10 mm)

Embout cruciforme n° 1

Embout cruciforme n° 2

Pistolet thermique ou ruban isolant

CABLE DE BARRE BUS — TREUIL VRX
Vendu séparément (numéro de piéce 0SL72-HL6-A00)

[ Requis lors de l'utilisation d’une barre bus sur les véhicules
équipés d’un treuil

(1)

Ne Description Qté

(10) Céable AWG n° 6, noir 1
Cable AWG n° 6, rouge 1

!-

E.
—
—
—_
=

TABLEAU DES COUPLES
Serrer toutes les vis, les boulons et les écrous aux
valeurs de couple spécifiées. Consulter le manuel d’en-

Ne Description Qté tretien pour obtenir les couples de serrage des piéces
(1) Plaque de montage de barre bus principale 1 retirées.

(2) Support d’appui inférieur de la barre bus 1 Article N-m | kgfm | Ibf-pi
3) Barre bus 1 Vis a embase, téte de 8 mm 7.8 0,8 5,8
(4) Vis & embase M6 x 12 mm (téte de 8 mm) 4 Vis cruciforme a prise n° 1 1,7 0,10 | 0,73
(5) Rondelle plate M6 x 14 mm 4 Vis cruciforme & prise n° 2 5,0 0,509 | 36
(6) Vis & téte cylindrique cruciforme M5 x 14 mm 2 Ecrou de borne M6 12,0 1,22 9,0
(7) Rondelle plate M5 x 10 mm 2

(8) Gaine thermorétractable 2

9) URL des directives d’installation 1

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés. ﬂjrm‘tu re 0SS27-HL6-A00 1de8
ACCESSORIES"



INSTALLATION

/N ATTENTION : Pour prévenir les brilures, laisser
refroidir le moteur, le systéme d’échappement, le
radiateur, etc., avant d’installer I’accessoire.

1. Retirer le capot en soulevant et tournant tout d’abord
les deux verrous de capot, puis soulever le capot
pour le retirer.

2. Retirer le panneau de garnissage du tableau de bord
en retirant tout d’abord les cinq vis a téte hexagonale
(tel que montré).

<VUE DE HAUT DU TABLEAU DE BORD>

VIS A TETE HEXAGONALE T

3. Retirer les quatre boulons a embase de 10 mm
(tel que montré).

BOULONS de 10 mm f

r——=—-—7 - ===+ - — - - = =4

2de8 0SS27-HL6-A00

4. Retirer les deux attaches de garniture (tel que montré).

ATTACHES
DE GARNITURE e
1

5. Enlever la partie supérieure du garde-boue en
caoutchouc en la décrochant aux deux points tel que
montré ci-apres.

GARDE-BOUE (deux points)

6. Rabattre la partie supérieure du garde-boue en

caoutchouc, puis retirer le panneau de garnissage
du tableau de bord.

BT

Yo
N—

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



7. Retirer la borne négative de la batterie.

(

(

{

NEGATIF (-)

Si le véhicule est équipé d’un treuil :
8. Repérer le contacteur du treuil.

CONTACTEUR DE TREUIL

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

9. Retirer les cache-poussiéres en caoutchouc des
bornes des cébles d’alimentation rouge et noir au
niveau du contacteur.

/)L /

o L) JH_
; C\‘! -~

(‘\.

/

/

ROUGE JAUNE

10. Retirer les cables de batterie du contacteur en des-
serrant I'écrou M6. Mettre de co6té les écrous, les
rondelles de blocage et les cébles.

NEGATIF (-)

POSITIF (+)

0SS27-HL6-A00 3de8



11. Retirer les deux boulons M5, les rondelles et les
écrous installés en usine qui fixent le contacteur
au cadre, puis mettre de c6té le contacteur et la
quincaillerie.

BOULON M5

BOULON M5

Si le véhicule n’est pas équipé d’un treuil :

12. Détacher les connexions des cables d’alimentation
(+) et de masse (-) prés de la plaque de montage du
contacteur, puis déplacer les fils pour les mettre a
I'écart.

PLAQUE DE MONTAGE
DU CONTACTEUR

CONNEXIONS
D’ORIGINE

FAISCEAU
D’ORIGINE

4de 8 0SS27-HL6-A00

TOUTES LES APPLICATIONS :

13. Glisser le support d’appui inférieur de la barre bus
depuis la base, derriére la plaque de montage du
contacteur de treuil installée a l'usine.

PLAQUE DE MONTAGE
DU CONTACTEUR

17
A6
7}5 >\ NN

/(17
WZZaND
117 ) [t
V- X
</)‘\

}/

T

VIGS

& a!

/"(i\@,\lf’
[ 4

_ SUPPORT D’APPUI
INFERIEUR DE LA BARRE BUS

14. Fixer le support d’appui inférieur de la barre bus a
laide d’une vis M5 et d’'une rondelle par la partie
avant du support.

VIS M5 RONDELLE

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



15. Alaide d’une vis M5 et d’une rondelle, fixer la plaque
de montage de la barre bus principale (article 1) au
sous-support.

PLAQUE DE MONTAGE DE
BARRE BUS PRINCIPALE

RONDELLE

16. Fixer la partie avant de la plaque de montage de la
barre bus principale au support d’appui inférieur de
la barre bus a l'aide de 2 boulons M6 et des ron-
delles fournies.

BOULONS M6

/‘_4
o~ 7
(——

c

=

\

RONDELLES

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

17. Retirer la vis d’assemblage de la barre bus et le cou-
vercle du module de la barre bus.

VIS D’ASSEMBLAGE DE BARRE BUS

COUVERCLE DE BARRE BUS

18. Les bornes positives étant du cété conducteur, fixer
le module de barre bus a l'aide de 2 boulons M6 et
de rondelles.

BOULONS M6

RONDELLES

0SS27-HL6-A00 5de 8



Si le véhicule n’est pas équipé d’un treuil :

19. Repérer les connecteurs de cables positif (+) et
négatif (-) d’'origine de I'étape 12. Utiliser la gaine
thermorétractable fournie et linstaller sur chaque
connecteur, tel que montré. On peut également
utiliser du ruban électrique au lieu d’'une gaine
thermorétractable.

( ( Z
\
Glisser la gaine thermorétractable sur

la cosse a anneau, tel que montré.

Une fois en place, chauffer la gaine thermorétractable
jusqu’a ce qu’elle se rétracte pour envelopper étroite-
ment la section sertie de la cosse a anneau.

20. Connecter les connecteurs de cables positif (+) et
négatif (-) d’origine de I'étape 5 a la barre bus, tel
que montré sur 'image.

NEGATIF (-)

POSITIF (+)

Serrer les écrous au couple de 12 N-m (9 Ib-pi).

N AVERTISSEMENT : Ne pas serrer au-dela des
couples de serrage recommandés pour ne pas
endommager le module de barre bus.

6de 8 0SS27-HL6-A00

Si le véhicule est équipé d’un treuil :

21. Réinstaller le contacteur sur le dessus de la plaque
de montage de la barre bus principale en utilisant les
deux trous préfiletés M5. Utiliser les boulons M5 et
les rondelles d’origine retirés a I'étape 11 pour visser
le contacteur a la plaque. Jeter les écrous d’origine.

BOULONS M5 ET
RONDELLES

N\

CONTACTEUR DE TREUIL

22. Repérer les connecteurs de cables positif (+) et
négatif (-) d’origine retirés du contacteur de treuil a
I'étape 10. Retirer le cache-poussiere de borne en
caoutchouc des extrémités de chaque cable, tel que
montré.

CACHE-POUSSIERE DE BORNE

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



23. Utiliser la gaine thermorétractable fournie (article
8) et installer sur les contacteurs des cables positif
(+) et négatif (-) d’origine, tel que montré. On peut
également utiliser du ruban électrique au lieu d’'une
gaine thermorétractable.

Glisser la gaine thermorétractable sur
la cosse a anneau, tel que montré.

Une fois en place, chauffer la gaine thermorétrac-
table jusqu’a ce qu’elle se rétracte pour envelopper
étroitement la section sertie de la cosse a anneau.

24. Connecter les contacteurs des fils positif (+) et néga-
tif (-) a la barre bus, tel que montré sur 'image.

+ +

FILS -
D’ORIGINE DU
CONTACTEUR

DE LA
BATTERIE <+

Serrer les écrous au couple de 12 N-m (9 Ib-pi).

A\ AVERTISSEMENT : Ne pas serrer au-dela des
couples de serrage recommandés pour ne pas
endommager le module de barre bus.

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

08827-HL6-A00

25. Utiliser les cables de la barre bus (vendus sépa-
rément) et connecter les fils positif (+) et néga-
tif (-) & la barre bus, tel que montré sur I'image.
Serrer les écrous au couple de 12 N-m (9 Ib-pi).
Connecter les extrémités opposées des cables
au contacteur du treuil a l'aide de I'écrou M6 et
des rondelles d'origine précédemment retirés
a I'étape 10.

CABLE DE BARRE BUS — TREUIL VRX
0SL72-HL6-A00

©||(© @'

O

CONTACTEUR DE TREUIL

7de8



27. Reconnecter la borne négative de la batterie.

NEGATIF (-)

‘ordre inverse du retrait.

28. Installer le capot dans |

TOUTES LES APPLICATIONS :

26. Réinstaller le couvercle de la barre bus et la vis

d’assemblage.

VIS D’ASSEMBLAGE DE BARRE BUS

COUVERCLE DE BARRE BUS

Serrer au couple de :
12 N-m (9 Ibf-pi)

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

08827-HL6-A00

8des8



